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Počas týždňa od 22. – 26. 10. 2018 žiacky parlament tradične pripravil pre spolužiakov 

akciu s názvom Týždeň zdravej výživy. Všetci dobre vieme, že zdravie je 

najdôležitejší dar, ktorý môžeme dostať do života a o ktorý by sme sa mali starať. 

Každý deň sme si nazvali výstižne, aby sme si uvedomili, čo robiť pre naše zdravie. 

Počas Ovocného dňa (pondelok) sme sa obdarovali ovocím a mali na desiatu zdravé 

ovocie. V Mliečny deň (utorok) v našich desiatových 

balíčkoch nechýbali mliečne produkty ako jogurty.          

Cez veľkú prestávku Bylinkového dňa (streda) sme 

pripravili pre spolužiakov poznávačku liečivých rastlín 

a ochutnávku bylinkových čajov s lesným medom. Štvrtok 

sa niesol v  myšlienke Deň bez sladkého pokušenia, počas 

ktorého sme sa snažili obmedziť potraviny s vysokým 

obsahom cukru. Pani kuchárky, ktorým patrí veľká vďaka, 

nám pripravili chutný ovocný šalát a k tomu sme podávali 

čerstvo pripravenú 

šťavu z ovocia (aj 

z jabĺk zo školskej 

záhrady). Týždeň sme ukončili Relaxačným dňom 

a maľovali sme si mandaly za zvukov relaxačnej 

hudby. Aj vyučovacie hodiny sa rovnako niesli 

v duchu relaxu a oddychu a za to vďačíme aj našim 

učiteľom. Samozrejme, ani tento rok nemohli 

chýbať tancovačky počas veľkej prestávky,          

do ktorej sa zapojili nielen mladší, ale aj starší 

žiaci. Veľká vďaka patrí členom žiackeho parlamentu . 

Poďakovanie patrí aj rodičom, ktorí podporili našu snahu a prostredníctvom detí sa 

zúčastnili aktivít počas týždňa. 

Nemôžeme zabudnúť na Tekvica Fest, vďaka ktorému sa naša škola popýšila krásnou 

výzdobou z tekvíc. Každá trieda pripravila svoju tekvicu a porota tvorená zo žiakov 

a učiteľov mala veľmi náročnú úlohu: vybrať najkrajšiu a najoriginálnejšiu tekvicu 

spomedzi všetkých. Nebolo to veru ľahké! 

Nakoniec sme vybrali až 4 tekvice, ktoré 

spĺňali rôzne kritériá a stali sa víťazmi našej 

súťaže: 

1. miesto: 7. A 

2. miesto: 4. B 

3. miesto: 2. B a 5. A 

Pozrite si priložené fotografie, ktoré majú 

väčšiu výpovednú hodnotu .  

      /Mgr. Jana Cibulková, PhD./ 
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21. 11. 2018 navštívili ôsmaci 

Vlastivedné múzeum v Krásne nad 

Kysucou. Čo ich  najviac zaujalo? 

 

– Expozícia s mineralogickou zbierkou. 

Dosť ma prekvapilo, čo všetko ukrývajú 

Kysuce. (Elena) 

– Pomenovanie Rudina vzniklo podľa 

toho, že sa tam ťažila železná ruda. 

(Juliana) 

– Na Kysuciach sú malé pozostatky zlata 

a sú tu vápencové bralá, ktoré tu zostali 

po tom, ako vyschlo more. (Nina) 

– Obdobie praveku. Ľudia žili v peknom prostredí, boli veľmi vynaliezaví a pracovití. 

(Lenka) 

– Aj na Kysuciach sa nachádzali mamuty a srstnaté nosorožce. (Silvia) 

– Kópia mamuta, pretože bol v životnej veľkosti a bol veľmi realistický. (Michal) 

– Doba kamenná, lebo neviem, ako mohli prežiť bez elektroniky. (Jakub) 

– Valašky sú ovce, ktoré chovali Valasi. Je to špeciálna odroda oviec, ktorým stačí aj 

menej kvalitná tráva. (Natália) 

– Zobrazenie palatína Juraja Turzu s manželkou, ktorí stáli pred Bytčianskym hradom. 

Dozvedela som sa, že Turzovka je pomenovaná práve po Turzovi a ako jedna z mála 

obcí nebola neskôr premenovaná. (Alexandra) 

– Časť, v ktorej je zobrazené vysťahovalectvo – rodina z Kysúc pri nalodení do USA. 

Aj celá rodina či dedina sa musela zložiť, aby aspoň jeden člen rodiny mohol 

odcestovať a kvôli tomu sa zadlžili. (Ema) 

– Košicko-bohumínska železnica – jej vybudovaním sa rozšírili možnosti obchodovania 

na Kysuciach. (Erika)  

– Expozícia o 1. svetovej vojne. Boli tam rôzne fotografie, list, oblečenie, zbrane, ale 

najzaujímavejšie pre mňa boli noviny. Ležali na starom stole a písalo sa tam 

o novinkách z toho obdobia. (Klaudia) 

– Pružiny v automatických zbraniach boli vlastne poohýbané pliešky a bez neustáleho 

mazania sa zasekávali. (Lukáš) 

– Najzaujímavejšia bola pre mňa 1. svetová vojna. Neviem si predstaviť žiť v tom 

období a ísť na vojnu! Muselo to byť hrozné, lebo tí vojaci nemali ani poriadnu stravu! 

(Juliana) 

– Človek, ktorý sa prechádzal po mesačnom povrchu bol Kysučan Eugen Andrew 

Cernan. (Maroš) 

    

   /Reakcie žiakov spracovala Mgr. Mária Záteková/ 
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     V piatok 30. 11. 2018 sme ako prváci z 1. A vstúpili do budovy školy. Tam na nás 

už čakali dvaja starší spolužiaci. Predstavili sa ako Suľko a Suľka. Spolu s nimi sme 

prešli zlatou bránou s pesničkou na perách. Dvere telocvične boli otvorené, začali sme 

zvedavo pátrať po rodičoch a čakať, čo sa stane. Zazneli fanfáry a do miestnosti vstúpila 

so žiackym parlamentom pani riaditeľka.  

     IMATRIKULÁCIA nebola žiadna ulievareň! Dozvedeli sme sa, že musíme splniť 

pripravené úlohy zo slovenčiny, matematiky, prvouky a telesnej výchovy. Ale to nebol 

žiaden problém! S úlohami sme sa popasovali a žiacky parlament zhodnotil, že sme 

všetko zvládli a skúškou prešli. Nasledovala ceremónia, pri ktorej nám zablahoželala 

pani riaditeľka a naša pani učiteľka triedna. Každý z nás urobil odtlačok prsta              

na spísané pravidlá našej triedy, ktoré budeme svedomito plniť a riadiť sa nimi. Odteraz 

sme PRÁVOPLATNÝMI ŽIAKMI NAŠEJ ŠKOLY! 

     Po olovrante a chvíľke oddychu sme sa nevedeli dočkať ČAROVNEJ NOCI. 

V malých skupinkách sme vstúpili do školy. Tam nás privítal kastelán a oznámil nám, 

čo nás čaká. Privítala nás aj dobrá čarodejnica, ktorá nám darovala náhrdelník 

s rolničkou na otvorenie komnát a ochranu pred strachom. Najprv sme navštívili 

Komnatu múdrosti, v ktorej pre nás šialené vedkyne pripravili tajné písmo, netradične 

nafúkli balónik a nechali nás postaviť aj model mozgu. Ak teraz čítaš tieto riadky, tak 

nájdi obrázok anjela a 21. januára vyhľadaj p. uč. Halúskovú. Prvých 5 žiakov čaká 

odmena. V Komnate tvorivosti sme zobudili z tvorivého sníčka kúzelné zvieratká, 

s ktorými sme vyrábali náramky, záložky či farebné čelenky. Papa, Pipi, Popo, Pupu 

a Pepe nás privítali v Komnate zábavy, kde sme tancovali, šaleli sa a hrali sa s nimi. 

Potom sme prešli cez tmu do Komnaty zdatnosti, v ktorej nás čakali rôzne športové 

aktivity, šmýkačka, hádzanie loptou. A nakoniec Komnata strachu, kde sme zistili, že 

sme odvážni a ani strašidlá nám nezabránia dostať sa ku kastelánovi, ktorý nám 

odomkol dvere a dovolil nám odísť. Veď v poslednej Komnate hojnosti nás čakala 

výborná večera od našich kuchárok a na záver sme si zaslúžili aj sladké prekvapenie – 

tortu.  

     Keď sme si vyčistili zúbky a obliekli si pyžamko, prišla dobrá čarodejnica, ktorá 

nám prečítala rozprávku na dobrú noc. A my sme mohli spať v spacákoch vedľa seba 

ako v bavlnke. Bola to naša prvá noc v škole. 

     A vďaka komu sme zažili takýto krásny deň? Vďaka komu sme si to mohli všetko 

užiť? Naše ĎAKUJEM patrí členom žiackeho parlamentu, ktorí spolu s ďalšími 

spolužiakmi pripravili Imatrikuláciu aj Čarovnú noc. Rovnako ďakujeme pani 

učiteľkám a pani riaditeľke, ktoré nad nami bdeli a pomáhali nám, pani kuchárkam      

za výbornú večeru a pánovi školníkovi za jeho šikovnosť.  

 

/Mgr. Jana Cibulková, PhD./ 
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Výhercovia súťaže BYSTRÉ OČKO: 

Klára Ivanková z 5. A, Patrik Sečník zo 6. B, Janko Jaroš, Patrícia Kubaščíková a Sofia 

Míchna zo 6. A. Našim bystrým očkám gratulujeme a po odmeny si môžu prísť k p. uč. 

Halúskovej.   

A vy ostatní nezabudnite, že aj v tomto čísle na vás čaká ďalšia ukrytá súťaž. Tak 

pozorne čítajte a potom nezabúdajte.    

 
 

 

 

 

 

         

 

 

Som žolík č. 2 

a oslobodím ťa  

od jednej ústnej 

odpovede. 



 

6 | –––––––––––––––––––––––––––––––––––  In - Suľkováčik –– 
 

 

 

V dnešnej časti rubriky Z našej školskej záhrady 

vám predstavím jabloň Selena.  

Jabloň Selena – je skorá zimná odroda, ktorá bola 

vyšľachtená v Českej republike. Ak si pod pojmom 

zimná predstavíte, že ju budete trhať zo stromu       

v decembri, tak ste na omyle. Jej plody sa zbierajú 

na jeseň a už odtrhnuté zrejú a konzumujú sa          

v zime. Sú preto vhodné na zimné uskladnenie. Preto sa tieto odrody nazývajú zimné.  

Pestovatelia túto jabloň radi vysádzajú, lebo je vhodná do takmer všetkých typov záhrad 

a tiež je dostatočne odolná voči škodcom.   

 

 

Strom                                                                        

 Veľmi úrodná.                

 Odolná voči mrazom a škodcom. 

 Zber úrody 9. – 10. mesiac. 

 Dozrieva 11. – 12. mesiac.  

 Pri vhodnom uskladnení vydrží až do skorej jari.  

 Patrí medzi najkvalitnejšie odrody.                                               

 

 

                                                                                       

 

 

 

      

 

   /Pripravila Mgr. Zuzana Sládeková, zdroj: internet/ 

 Tento druh jablone bol vyšľachtený v roku 1994 

a budúci rok bude oslavovať svoje 25. narodeniny. 

 Plody 

 Sú stredne veľké a guľaté. 

 Dužina krehká, sladká a biela. 

 Výborná aromatická chuť.                                                     
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Josie Silver: Jedného dňa v decembri 

 

Hlavná hrdinka Laurie je nadmieru presvedčená, že 

láska na prvý pohľad neexistuje. Čo sa stane, keď zistí, 

ako veľmi sa mýlila? Jedného dňa, v autobuse, Laurie 

cez zahmlené okno zbadala pána neznámeho.               

V momente, keď ho uvidela, vedela, že je ten pravý. 

Viac ho už nevidela. Ako by ste sa zachovali v prípade, 

že o rok neskôr vám vaša najlepšia priateľka predstaví 

svoju životnú lásku a v ňom nájdete tu svoju? 
 

 
 

 

 

 

 

 

John Green, Maureen Johnson, Lauren Myracle: Nech sneží 

 

Traja známi young adult  sa rozhodli 

priviesť k životu niekoľko priateľov.        

V mestečku Gracetown je snehová 

kalamita a ako naschvál priamo na Štedrý 

deň. Nikto predsa nechce uviaznuť          

vo vlaku bez elektriny, zachraňovať život 

ukričaným dievčatám alebo zháňať 

prasiatko v upchatom meste. Ako dopadnú 

tri rozličné, ale zároveň rovnaké príbehy? 

Zmení sa jedna z najhorších nocí na kúzlo 

Vianoc? 

 
 

 

 
 

 

                                

     /Pripravila Silvia Klučková, 8. B/ 
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           /Odfotila Katka Galvánková, 7. A/ 

 

Zimné pranostiky 
 

Ak sú v zime dlhé cencúle, urodí sa dlhý ľan. 

Ak v decembri zimy není, neskôr prísť sa jej nelení. 

Zima bohatá na sneh predpovedá rok bohatý na chlieb. 

          

       /red., zdroj: internet/ 
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     Podľa historických prameňov má medovnikárstvo ako remeslo korene 

v stredovekom Nemecku, ale podľa najnovších výskumov boli rôzne druhy medového 

pečiva známe už v starom Ríme a vôbec v staroveku.  

     V stredoveku sa medovníky piekli hlavne v kláštoroch, v šľachtických 

a meštianskych rodinách a pôvodne boli nezdobené. Neskôr sa výrobe vo veľkom 

venovali remeselníci zvaní medovnikári.  

     Na našom území sa jednalo o dosť rozšírené remeslo. V Bratislave existoval cech 

medovnikárov už v 14. storočí. Postupne sa receptúry zdokonaľovali, začali sa používať 

tvarované formy a neskôr sa do cesta začali pridávať aj koreniny, čím vznikla 

„perníková odnož“ tohto remesla.  

     Historická medovnikárska a pernikárska výroba dosiahla vrchol v období baroka. 

Medovníčky sú typickým pečivom pre vianočné obdobie. 

 

A tu je receptík na chutné medovníky: 

 

 500 g hladkej múky 

 200 g práškového cukru 

 5 lyžíc medu 

 100 g masla 

 2 vajcia 

 2 polievkové lyžice holandského kakaa 

 2 kávové lyžičky perníkového korenia 

 1 kávová lyžička sódy bikarbóny 

 ¼ prášku do perníka 

 

Všetky suroviny zmiešajte a spracujte na nelepivé cesto. Potom ho zabaľte                   

do potravinovej fólie a nechajte minimálne 12 hodín odležať v chladničke. Rúru 

predhrejte  na 170 stupňov a pripravené cesto rozvaľkajte na mierne pomúčenej doske 

(hladká múka) na cca 3 mm hrúbku. Potom vykrajujte rôzne tvary a ukladajte na plech 

vyložený papierom na pečenie. Medovníčky sa pečením zväčšia, takže ich na plech 

neukladajte blízko seba a pred pečením ich ničím nepotierajte. Pečte 10 až 12 minút 

a po vybratí hneď potrite rozšľahaným vajíčkom.  

   

  Prajeme dobrú chuť! 

      /red., zdroj: MYDVANOVINY/ 
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Na Slovensku sa s koledami ako piesňami stretávame najmä v predvianočnom a 

vianočnom období. Sú už súčasťou našej histórie a národného kultúrneho dedičstva. 

Ako sa formovali koledy a ako ich chápu vo svete?  

 

Predpokladá sa, že samotné koledy ako oslavné piesne majú pôvod v Rímskej ríši.       

U Slovanov sa koledy zväčša chápu ako ľudové piesne spievané pri príležitosti veľkých 

cirkevných sviatkov – obdobie 

Vianoc. Bohatú tradíciu majú u 

Slovákov, Čechov, Ukrajincov, 

Rusov a Bulharov.        V Srbsku sa 

tieto oslavné piesne nazývajú tiež 

koleda, v Slovinsku kolednica, u 

Rusov, Ukrajincov a Bielorusov – 

коляда. V Poľsku majú veľkú 

popularitu a nazývajú sa kolędy. U 

Rumunov je koleda colinda, u 

Francúzov tsalenda,          u anglicky 

hovoriacich – Christmas Carol. U 

Nemcov a Rakúšanov je to 

Weihnachtslied. 

 

Keďže Vianoce sú slávené v rôznych 

štátoch sveta, najznámejšie vianočné 

koledy a piesne boli prekladané      

do rôznych jazykov. Medzi takéto 

najznámejšie skladby patrí Tichá 

Noc – Stille Nacht, ktorá bola 

preložená snáď do všetkých jazykov 

na svete. Vznikla v roku 1818 a jej 

autormi sú Joseph Mohr a Franz Xaver Gruber.  

 

Aj keď nám často splýva význam slov koleda a vianočná pieseň, vianočné koledy sa 

viažu k sviatku narodenia Ježiša Krista, kým vianočné piesne sú koncipované širšie a 

viažu sa k vianočnému obdobiu.  
 
 
 
 

                                   /red., zdroj: internet/ 

 

     Búvaj Dieťa krásne 
 
Búvaj Dieťa krásne, uložené v jasle. 

Búvaj, búvaj pachoľa, milostivé Jezuľa, 

budeme Ťa kolísať abys mohol dobre spať. 

 

Ježišku náš milý, aby sa Ti snili, 

veľmi krásne sny, veľmi krásne sny. 

 

Drozdy a hrdličky, chystajte pesničky, 

nech sa Dieťa poteší, na tom našom salaši. 

spev škovránka slávika, k tomu pekná muzika. 

 

My budeme s Vami spievať za jasľami 

Synu milému, Synu milému. 

 

Hory ticho buďte, dieťa nezobuďte. 

Nech si ono podrieme, na slame a na sene. 

Aj vy milé fialky, zaváňajte do diaľky. 

 

Zavejte Mu vône, Pánovi na tróne, 

ticho sladúčko, ticho sladúčko. 



 

––– In - Suľkováčik –––––––––––––––––––––––––––––––– | 11 

 

           
          Polystyrénový snehuliak 
Budeme potrebovať:  

– 1 veľkú polystyrénovú guľu,                                                                                                        

– 1 stredne veľkú guľu,                                                                                                                                 

– 3 špáradlá,                                                                                                                                                     

– kúsok látky,                                                                                                                                                     

– fixky,                                                                                                                                                                   

– tavnú pištoľ.  

 

Postup: 

Veľkú a strednú polystyrénovú guľu zlepíme tavnou 

pištoľou. Na stredne veľkú guľu nakreslíme oči, ústa 

a nos. Jedno špáradlo zlomíme na polovicu a obidve 

polovice prilepíme na špáradlá a zapichneme           

do veľkej gule. Z látky si vystrihneme dlhý pás, ktorý 

obmotáme medzi strednú a veľkú guľu. Kúsok látky si postriháme na dva trojuholníky, 

ktoré tavnou pištoľou spolu zalepíme a následne prilepíme na hlavu snehuliaka a máme 

hotovo!  

  
     /Pripravila Alžbetka Gacíková, 7. B/ 

    

                                                         
       

                                
 

    Martina Stoessel = Tini 
 

Narodila sa 21. 3. 1997 v Buenos Aires (Argentína).  

Je to argentínska herečka, speváčka, modelka a 

tanečnica.  

Jej celé meno je Martina Alejandra Stoessel Muzlera, 

známa je aj pod umeleckým menom Tini. 

Je dcérou producenta a režiséra Alejandra Stoessel a 

Mariany Muzlerovej.  

Má o rok staršieho brata Francisca.  

 
 

             /Pripravila Viviána Hrušková, 7. B/ 
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Predtým ako som ťa poznala 
 

Louisa Clarke (Lou) je obyčajné 

dievča z malého anglického 

mestečka so zvláštnym zmyslom   

pre módu. Jedného dňa sa jej 

však zmení život! Nastúpi ako 

opatrovateľka k bohatej rodine    

s ochrnutým synom Williamom. 

Will ochrnul nešťastnou náhodou 

a nepraje si žiadnu spoločnosť. 

Lou sa mu však pokúsi 

spríjemniť život a vezme ho       

na jeho prvé dostihy, vystúpenie, 

dovolenku, dokonca aj na jej vlastné narodeniny!  

Podarí sa jej spríjemniť mu život natoľko, aby oň stál? 

      Obľúbenosť na CSFD: 80 % 

 

 

Polnočná láska 
 

Mladá Katie odmalička trpí             

na zriedkavú chorobu, pri ktorej 

nemôže vychádzať na slnko. Aj 

napriek tejto chorobe si nájde iné 

záľuby: hranie na gitare a 

pozorovanie Charlieho – chlapca, 

ktorý každý deň prechádza okolo jej 

domu. Roky plynú a naša Katie 

dovŕši 17. Jednej noci stretne chlapca 

svojich snov na nástupišti, kde 

chodieva hrávať. Jej kamarátka Morgan jej s ním dohodne stretnutie a on ju vezme      

na jej prvú párty v živote. No žiadny románik nie je bezchybný. Katie mu o svojej 

chorobe nepovie. Bude ju mať ešte stále rád? 

      Obľúbenosť na CSFD: 72 %   

 
     /Pripravila Juliana Tulinská, 8. B/ 
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„Pán riaditeľ, môžete mi dať zajtra voľno?“ pýta sa v práci pán Novák. 

„Manželka chce, aby som jej pomohol s vianočným upratovaním.“ 

„Z takého dôvodu vám predsa nebudem dávať voľno!“ rezolútne to odmietne riaditeľ. 

„Ďakujem,“ vydýchne si zamestnanec.  

„Vedel som, že je na vás spoľahnutie.“ 

 
 

  Jožko sa pýta na Štedrý deň rodičov: 

  „Určite mi toto všetko priniesol Ježiško?“ 

  Mamička na to: „Áno! A kto iný?“ 

  Jožko sa zamračí: „A čo ste mi teda priniesli vy?“ 

 

 

„Predstavte si, že sa prvýkrát u nás zišiel pri štedrovečernej večeri 

párny počet ľudí!“ 

„Ako to? Veď ste boli traja!“ 

„Hej, ale potom prišlo sedemnásť hasičov!“ 

 

 

   

 Sranda musí byť, povedal Santa Claus a nerozdal darčeky. 

 

 

 

Viete, ako chodí Ježiško do panelákov?  
No predsa radiátorom! 

 

 

 

 

 

 

 

    /Pripravila Nika Kureková, 7. B, zdroj: internet/ 
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         NaŠe úSpEchy 
 

Ministerka školstva ocenila žiaka ZŠ Dolinský potok! 
 

Dňa 07. 11. 2018 sa v Dolnom Kubíne uskutočnilo slávnostné oceňovanie žiakov        

za výborné výsledky v športe, ktoré prebiehalo pod záštitou ministerky školstva JUDr. 

Mgr. Martiny Lubyovej, PhD. 

Medzi ocenenými bol aj náš žiak Samko Kotrč zo 7. ročníka, ktorý je členom klubu 

Judo San KNM a svojím úsilím získal titul majstra Slovenska v džude. 

 

        Gratulujeme!!! 

Technická olympiáda  

Dňa 29. 11. 2018 sa uskutočnilo okresné kolo 9. ročníka Technickej olympiády, ktorá 

prebehla v dvoch kategóriách. Kategórie A (8. – 9. ročník) sa zúčastnili žiaci Juraj 

Šteiniger (8. A) a Lukáš Vojtek (8. B). Súťažiaci najskôr samostatne vyplnili test 

a v druhej časti pracovali na výrobe spoločného dreveného výrobku (klepáča) 

v dielňach SOŠ strojníckej v  Kysuckom Novom Meste. V kategórii B (6. – 7. ročník) 

našu školu reprezentoval Adam Kvašňovský (6. A), ktorý taktiež vyplnil test 

a následne pracoval na výrobku z dreva (vešiak na kľúče). V obidvoch kategóriách sa 

žiaci umiestnili na 3. mieste. Gratulujeme! 

       /Mgr. Silvia Šprláková/ 

iBobor 
 

Pravidelne v novembri prebieha on-line informatická súťaž iBobor. Tento rok sa jej 

zúčastnilo 130 žiakov našej školy. Náročnosť súťažných úloh bola rozdelená na tretiny. 

Žiaci podľa kategórií riešili tretinu ľahkých úloh, druhú tretinu stredných úloh 

a poslednú tretinu najťažších úloh. Okrem získaných bodov za správnu odpoveď mohli 

body stratiť aj za každú zle vyriešenú úlohu. Zadelení boli do týchto 4 kategórií: 

 Drobec (žiaci 3. ročníka) – súťažilo 17 žiakov v utorok 13. 11. 2018 

 Bobrík (žiaci 4. a 5. ročníka) – súťažilo 40 žiakov v piatok 16. 11. 2018 

 Benjamín (žiaci 6. a 7. ročníka) – súťažilo 29 žiakov v stredu 14. 11. 2018 

 Kadet (žiaci 8. a 9. ročníka) – súťažilo 44 žiakov v pondelok 12. 11. 2018 

Žiaci sa dozvedeli svoj výsledok ihneď po ukončení súťaže. Takže sme sa tešili zo 42 

úspešných riešiteľov. Žiak 7. B Samuel Janušek dosiahol 100 % úspešnosť. 

 

       /Mgr. Silvia Šprláková/ 
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1. Hnedé zvieratko, ktoré skáče po stromoch. 

2. Na oblohe sú mesiac a ... 

3. Meniny má 26. 12.  

4. Dcéra môjho súrodenca je moja ... 

5. Chodí po lianách. 

6. Rozprávka: Červená ...  
7. Tvor, ktorý dokáže meniť farby je ... 

8. 24. 12. je ... deň.  
9. Hviezda v našej slnečnej sústave.  
10. Sestra môjho rodiča je moja ... 

11. Na Vianoce sa dáva na stôl ...  
12. Na otázky dostávame ... 

13. Protiklad k dedine je ... 

14. Na Vianoce dostávame pod stromček ... 

15. Na Vianoce ozdobujeme ... 

16. Antonymum je ... 
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             TESTÍK     TESTÍK     TESTÍK     TESTÍK     TESTÍK       
 

     A sme tu opäť s vaším obľúbeným ŽOLÍKOM a súťažným TESTÍKOM. Žolík je 

ukrytý v časopise a testík vyplňte, odstrihnite súťažnú časť a vhoďte ju do „krabice“    

na 1. poschodí našej školy. Tešíme sa na vaše odpovede a traja z vás sa môžu tešiť      

na zaujímavé ceny. Ich mená budú uverejnené v 3. čísle, ktoré vyjde vo februári. 
 

Výhercovia z 1. čísla:  1. miesto Emma Koreňová  6. B 

   2. miesto Emma Urbanová  7. B 

   3. miesto Deniska Štefánková 7. B 

Ceny si môžete vyzdvihnúť u p. uč. Halúskovej.   
 

                                             
 

Meno a priezvisko: ...................................................................................................... 

Trieda: ...................................................................... 

1. Na ktorý deň vyjde Štedrý deň tento rok (2018)? 

  a) pondelok b) utorok c) streda  
2. Ako sa po anglicky povedia Vianoce? 

  ............................................................ 

3. Koľko kráľov sa prišlo pokloniť malému Ježiškovi?  

  a) 5  b) 3  c) 2   

4. Koľko dní má mesiac január v roku 2019?   

  ............................... 
 

5. Tajnička zo str. 15: ........................................................................................ 
      

 

                                           

                    /Testík pripravila redakcia/ 
 

                                                                      

  

                                

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Redakčná rada: Mgr. Katarína Halúsková – koordinátorka činnosti, členovia 

redakčnej rady: Julianka, Silvia, Alžbetka, Viviána, Nikolka, Angelika, Katarína a 

ďalší prispievatelia, ktorým ďakujeme...  
 


